

十天完成往日整月销量

车市步入“金九银十”销售旺季

□记者 蒋逐宸

经过漫长的淡季,终于迎来了车商们共同期待的“金九银十”传统销售旺季。近日,记者采访了解到,进入九月不仅客户到店量猛增一倍,平时需要一个月才能完成的销售量,如今十天就能完成。有业内人士预测,车市热销的现象将持续到年底。



客户到店量猛增一倍

10日下午4时50分,记者在咸宁东本4S店发现,虽然此时已经过了全天客户到店看车的高峰期,但展厅内仍然有4批客户在看车,有的客户坐在销售洽谈区,有的客户则直接坐进车内,一边听销售人员介绍,一边察看,展厅内非常热闹。“进入九月后市民购车热情瞬间高涨,即便是车展刚过,每天仍然有近20余批客户进店看车,相比6、7、8月平均每天10余批的到店量增长近一倍。”该店市场经理余鹏说。

下午5时10分,正当记者准备离开一汽大众4S店时,该店大客户经理何倾却一身休

闲穿扮向展厅走来。4S工作人员上班时不都是应该穿工作服吗?何倾无奈地说,其实他今天在休假,但看车客户太多,今天已经是第二次被自己的客户喊到店里来了。

各品牌展厅销售负责人纷纷表示,9月客户到店量明显增长,主要受气温降低和中国消费者习惯在年底购买大件消费品等情况影响,预计过了这个周末到店量还会继续增长。

十天完成平时一个月的销量

“截至9月10号我们9月已经交车26辆,还有58个订单没有交车。”一汽大众4S

店市场经理肖荷说,销量突增主要是进入9月市民购车热情增高,加上车展收了将近40个订单,让他们10天就轻松完成了平时一个月的销量。

余鹏告诉记者,他们平均每个月卖80台车,这个9月让他们收获颇丰,车展3天时间他们就接了29个订单。截止到10号,他们店已交车28辆,还有50多个订单没交车。同样是10天时间完成了往日一个月的销量。

咸宁市广本汽车4S店市场经理杨烨说,虽然中秋节期间,市民大都回家过节去了,但还是让他们品牌仅仅3天时间就收获了24个订单。

车市热销将持续到年底

有业内人士认为,随着“金九银十”的到来,车市回暖信号强烈。进入九月不仅买车客户增多,选择观望的客户也很多。非常看好今年最后几个月的汽车消费市场。

虽然进入9月优惠政策突然收紧,消费者需要一段时间来适应这个过程,但消费者历来就有买车过年的习惯。其次,选择9月份观望的消费者经过一段时间的等待,到了十月,随着新一轮车展和节日促销到来,会发现车价并不会有很大浮动,选择观望的消费者就会陆续出手购车。

安徽开首张
新能源汽车免税凭证
节省税款6100元

据中国之声《央广新闻》报道,从本月起,新能源汽车免征购置税政策正式实施。安徽首张新能源汽车免税凭证日前开出了,有一位幸运的私家车主节省税款6100元。

日前,在合肥市国税局车购税征收分局的办税服务大厅,一名江淮和悦新能源汽车的私家车主,幸运地拿到了安徽第一张新能源汽车车辆购置税免征的凭证,一共节税是6100元,由此也成为安徽省首位享受到新能源汽车“免税”政策的幸运儿。据了解,从今年的9月1日到2017年的12月31日,国内对获得许可在中国境内销售的纯电动汽车、插电式混合动力汽车以及燃料电池汽车三类新能源汽车免征车辆购置税。在近期公布的2014新能源汽车首批免征车辆购置税的目录一览表中,一共有包括广汽、北汽、江淮、比亚迪、东风等25家车企的113款车型入围,他们都可以享受到这些免税的政策。

新能源车施行免征购置税的政策以后,市民如何办理新能源车免购置税的手续?这个问题也是广大市民普遍关心的。根据了解,目前私人客户办理购车、办理免税以及上牌需要经过四个步骤:第一步是要在4S店提车,同时要去办理发票、保险等一些相关的事宜;第二步到工商局领取车辆的合格证;第三步,到车辆购置税征收中心办理完税证明,这也就是办理了免税证明;最后,拿着这些手续就可以去车管所办理这个验车、拍牌、取牌、上牌的手续,这样关于汽车的一系列手续就可以办完,不仅拿到了钱也可以开车上路了。

(中国广播网)

全面突破,只为追求完美!

只有全面,才能构筑起完美;只有每一面不断突破,才能越来越接近完美。从安全到动力,从配置到科技装备.....每一个您所期待的梦想,都能在K4中得到满意的展现——拥有K4,给你全新驾乘享受!

K4 典雅上市



安全-刚性车身



动力-强劲高效



科技-人性为本



配置-舒适丰富



K4

从容成就新经典

KIA

东风悦达·起亚

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

东风悦达起亚特许经销商:咸宁惠恒汽车销售服务有限公司

销售地址:咸安区咸安大道399号(高铁站旁) 销售热线:0715-8331088 售后热线:0715-8336088

